

「滁心4载“丞”意满怀」系列报道五

“益”路同行 大爱无疆

刘友

当公益的热血已经渗透到一个企业的灵魂当中，爱的种子必将薪火相传。近年来，在中国广阔天地间涌现出了一批批扎根公益事业的企业，他们在各自的行业内闪光、发热，他们在大步向前的同时不忘反哺社会，安徽中丞控股集团（以下简称“中丞控股”）便是这些企业的其中之一。

善先行，成大志，自2012年成立以来，中丞控股便心系慈善，将爱的种子洒遍所到之处的每一片土地。历经十余年风雨，在推动自身发展的同时，始终如一地坚持参与各类公益事业，用实际行动诠释“大爱无疆”的理念，践行着一个优秀企业的家国情怀。

砥砺前行 铸就传奇

蕴藏美好、精于雕琢的匠之大者，将传奇品质延续至新的时代之中，中丞控股作为优秀房企砥砺前行，将美好步伐跨越省内外，以铸造传世佳作的缜密匠心，打造属于他们的成长传奇。

匠心雕琢，品质筑梦。总部位于安徽合肥的中丞控股集团，是一家以房地产开发为主，同时开拓进取，跨越物业服务、建筑工程、金融保理、国际贸易、文化传媒、大健康七大产业的多元化综合性大型企业，拥有房地产开发一级资质。中丞控股作为中国地产TOP百强企业，秉承“时代之业，至诚致远”的企业使命，坚守“诚信为本、品质至上、务实苦干、创新致远”的核心价值观，在企业高质量发展道路上稳步前行。

深耕安徽，布局全国。中丞控股坚持“立足安徽，辐射全国”的战略布局方式，稳步提升房地



发能力和多维综合产业服务能力，在安徽省内足迹已遍布合肥、滁州、铜陵、芜湖、亳州、马鞍山、六安、淮北等城市，立足房企根基，不断提升其影响力；全国开发产业外拓至山东和河南，全国拓势不止，致力于为进入的每一座城市呈献匠人居之作。

心系公益 慈善为怀

有获取，有回馈，这是一家有责任和道德的企业的必然选择。中丞控股的成长离不开社会的滋养，在企业发

展的同时，中丞控股高度彰显社会责任感，向社会公益提供捐赠和资助，谱写了一曲曲积极参与社会公益的赞歌。

聚力成长，饮水思源。多年来，在各级政府、合作伙伴和社会各界人士的关心与支持下，中丞控股不断汇聚成长力量，积极履行企业社会责任。在实现公司发展的同时，持续推进中丞特色公益活动反哺社会，在助学、助孤、助残、赈灾、助力乡村振兴等方面，不断为社会作出企业应有的贡献。



反哺社会，彰显责任。2017年在芜湖弋江区捐资助学达5000万元；2020年向亳州红十字会捐款200万元支持防疫工作；2020年向山东菏泽牡丹区教育和体育局捐款4000万元用于发展教育；2023年指导分公司中丞控股滁州城市公司开展“乡村公益行”系列活动助力乡村振兴……中丞控股在省内外各大城市，组织开展形式多样、主题丰富、意义非凡的公益活动，有效助推了乡村振兴和民生事业发展不断阔步向前。身为企业公民和城市运营商，中丞控股不仅付诸于精品人居上，更实践于公益活动中，从一砖一瓦到爱心力量，无不彰显着社会责任和品牌

高度。

公益不止，步履不停。中丞控股即将启动下一个公益项目“丞心计划——追光”，此项目是由中丞控股集团发起的自有品牌公益项目，围绕关爱白血病患者、非遗进校园、企业进校园、公益线上影展、社区普法、购茶助农等主题，在铜陵、亳州、淮北、六安等地开启“追光”计划，从内到外联动、省内多点生花，共同点亮中丞公益计划，在全社会掀起中丞公益热潮，让中丞公益力量温暖更多人。

关爱文化 润泽心灵

多年来，中丞控股形成了具有中丞特色的关爱文化，不断丰富“爱”的内涵，扩大“爱”的范围，不仅是对社会的回馈反哺之爱，更在于对企业员工的关怀之爱，致力于让更多人感受到来自中丞控股的温暖力量。

注重提升员工技能。投资于人才，是伟大的企业诞生的第一准则。中丞控股为使员工具备良好的专业素质，公司开展从高管到基层全方位培训计划，助力提升企业员工技术技能、人际技能、管理技能。修炼内功，将良好的精神面貌与优质的服务呈现给客户，回报于社会。

注重温暖员工心灵。中丞控股以人为本、怀真诚之心对待员工，定期开展国内外旅游、健康体检、企业年会等团建活动，以及丰富多彩的节日主题活动和员工慰问活动，旨在让每一位中丞人在感触文化关怀的同时，更好地融入团队。中丞控股用关爱维系渐次而生的真挚情谊，助力企业与员工一路携手同行。

征程万里风正劲，重任千钧再出发。未来，中丞控股将凭借前瞻性战略布局、优质创新的产品和服务力、更新进阶的品牌力、日益完善的人才力、回馈社会的公益力等多元合力继续向前进，全力开辟以综合服务商为战略格局的宏伟蓝图，成为与时代同行的引领者。



劳动节快乐

—— 向广大劳动者致敬 ——



由省级文明单位 滁州市总工会 特约刊登